

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РОВЕНЬКИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

OT <u>17.06.2022</u> № <u>472/20</u>

г. Ровеньки

Зарегистрировано в Ровеньковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики «30» июня 2022г. за № 15/142

О признании утратившим силу распоряжения Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 21.10.2021 № 879/19 «Об установлении жилищно-коммунальному предприятию «Надежда» тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий»

В соответствии с Конституцией Луганской Народной Республики от 18.05.2014 № 1-I (с изменениями), руководствуясь подпунктом 3.7.14 пункта 3.7 раздела III, подпунктом 5.5.6 пункта 5.5 раздела V Положения об Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики в новой редакции, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 02.09.2020 № УГ-567/20 (с изменениями):

1. Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 21.10.2021 № 879/19 «Об установлении жилищно-коммунальному предприятию «Надежда» тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий», зарегистрированное в Ровеньковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 01.11.2021 за № 38/124.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики Щербакова С.П.

Глава

Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики

А. В. Рубанцов